

中共中央政治局召开会议

决定召开二十届三中全会

分析研究当前经济形势和经济工作 审议《关于持续深入推进长三角一体化高质量发展若干政策措施的意见》

中共中央总书记习近平主持会议

中共中央政治局4月30日召开会议，决定今年7月在北京召开中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议，主要议程是，中共中央政治局向中央委员会报告工作，重点研究进一步全面深化改革、推进中国式现代化问题。会议分析研究当前经济形势和经济工作，审议《关于持续深入推进长三角一体化高质量发展若干政策措施的意见》。中共中央总书记习近平主持会议。

推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期。面对纷繁复杂的国际国内形势，面对新一轮科技革命和产业变革，面对人民群众新期待，必须继续把改革推向纵深。这是坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的必然要求，是贯彻新发展理念、更好适应我国社会主要矛盾变化的必然要求，是坚持以人民为中心、让现代化建设成果更多更公平惠及全体人民的必然要求，是应对重大风险挑战、推动党和国家事业行稳致远的必然要求，是推动构建人类命运共同体、在日趋激

烈的国际竞争中赢得战略主动的必然要求，是解决大党独有难题、建设更加坚强有力的马克思主义政党的必然要求。全党必须自觉把改革摆在更加突出位置，紧紧围绕推进中国式现代化进一步全面深化改革。

会议强调，进一步全面深化改革要坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断，完整、准确、全面贯彻新

发展理念，坚持稳中求进工作总基调，进一步解放思想、解放和发展社会生产力、解放和增强社会活力，统筹推进国内国际两个大局，统筹推进“五位一体”总体布局，协调推进“四个全面”战略布局，以经济体制改革为牵引，以促进社会公平正义、增进人民福祉为出发点和落脚点，更加注重系统集成，更加注重突出重点，更加注重改革实效，推动生产关系和生产力、上层建筑和经济基础、国家治理和社会发展更好相适应，为中国式现代化提供强大动力和制度保障。

（下转第四版）

《习近平关于中国式现代化论述摘编》法文版出版发行

中共中央党史和文献研究院翻译的《习近平关于中国式现代化论述摘编》一书法文版，近日由中央编译出版社出版，面向海内外发行。

《习近平关于中国式现代化论述摘编》由中共中央党史和文献研究院编辑，收录了习近平同志2012年11月至2023年10月期间围绕中国式现代化发表的一系列重要论述。该书法文版和此前出版的英文版，对于国外读者深刻理解中国式现代化的理论体系和实践要求，深入了解中国共产党团结带领中国人民成功走出的中国式现代化新道路、创造的人类文明新形态、展现的现代化新图景，增强国际社会携手同行现代化之路、实现和平发展、互利合作、共同繁荣的世界现代化的共同认识，具有重要意义。

据新华社

习近平对广东梅州市梅大高速茶阳路段塌方灾害作出重要指示

要求全力做好现场救援伤员救治 及时排查处置风险隐患

确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定

（全文见第四版）

州委常委会召开会议

传达学习习近平总书记重要讲话精神和中央、省委有关会议文件精神 研究我州贯彻落实意见

甘孜日报讯 4月30日，州委常委会召开会议，传达学习习近平总书记重要讲话精神和中央、省委有关会议文件精神，研究我州贯彻落实意见，听取有关工作汇报。州委书记沈阳主持会议并讲话。

会议指出，习近平总书记在新时期推动西部大开发座谈会上的重要讲话，对做好下一阶段工作提出“六个坚持”的重要要求，为进一步形成大保护、大

开放、高质量发展新格局指明了努力方向、提供了根本遵循。我们要认真学习领会习近平总书记重要讲话精神，自觉把甘孜发展放在全国全省发展大局、西部大开发全局中去思考谋划，抓住重大机遇，积极主动作为，为新时代西部大开发形成新格局作出甘孜贡献。要在大力度推动发展方式、动力、领域、质量变革，努力实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展，全力以赴跑出甘孜的精气神和加速度。

（下转第四版）

生态文明建设示范区，切实以高水平保护支撑高质量发展。要在大力度上下功夫，全面落实全域开放战略，深化东融、西联、南拓、北延的开放新姿态，做大做强甘眉、成甘、甘宜等“飞地园区”，努力建设川西北开放高地。要在高质量上下功夫，坚持走具有甘孜特色的高质量发展之路，发展特色优势产业，推动产业转型升级，引进培育绿色低碳领域未来产业，因地制宜发展新质生产力，形成

甘孜经济社会高质量发展新格局。要在统筹发展和安全上下功夫，把铸牢中华民族共同体意识贯穿甘孜发展全过程各方面，深入开展民族团结进步家庭实践行动，统筹推进新型城镇化和乡村振兴，持续推进各民族交往交流交融，扎实做好新时代民族宗教工作，全力维护全州大局和谐稳定。要在坚持和加强党的全面领导上下功夫，持续巩固拓展主题教育成果。（紧接第四版）

甘孜州2024年平安建设暨重点工作第4次例会召开

甘孜日报讯 4月30日，州委、州政府召开2024年平安建设暨重点工作第4次例会，听取有关工作汇报，总结一季度经济社会发展情况，安排部署“五一”假期和5月份重点工作。州委书记沈阳主持会议并讲话。

州人大常委会主任舒大春，州委副书记邓立军，州委副书记、政法委书记张通荣出席会议。

会议指出，年初以来，全州各级各部门认真贯彻落实新时代党的治藏方略和省委涉藏工作决策部署，紧扣州委总体工作格局，团结拼搏、实干争先，全州安全稳定形势总体平稳，一季度多项经济指标增速居全省前列，为顺利完成年度目标任务打下了坚实基础。当前，全州经济发展、项目投资和防汛减灾、安全生产等各项任务仍然艰巨繁重，加之“五一”假期将至，各级各部门要认真贯彻落实省、州部署安排，大力弘扬新时代甘孜精神，统筹好高质量发展和高水平安全，全力以赴拼经济、稳增长、保安全，在实干担当中奋勇争先，全力奋战二季度各项发展任务，持续推动甘孜稳定发展生态民生各项事业稳步前行。

（下转第四版）

沈阳在炉霍县工作座谈会上强调 发扬锐气 担当实干 团结奋斗 焕发康北明珠新风采 再写稳定发展新篇章

甘孜日报讯 4月28日至29日，州委书记沈阳前往炉霍县，围绕县域经济发展和托底帮扶工作进行调研，并主持召开工作座谈会，研究推动炉霍县实现长治久安和高质量发展的目标任务和思路举措。他强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二十大精神和习近平总书记来川视察重要指示批示精神，认真落实新时代党的治藏方略和省委涉藏工作部署，围绕省委发展战略，紧扣州委总体工作格局，发扬锐气、担当实干，团结奋斗、敢于超越，焕发康北明珠新风采，再写稳定发展新篇章，为奋力谱写中国式现代化甘孜篇章作出更大贡献。

州委副书记邓立军出席会议。

会上，炉霍县委书记主要负责同志作了工作汇报，与会州领导分别发言。在听取大

家发言后，沈阳指出，近年来炉霍县领导班子团结带领全县广大干部群众攻坚克难、积极作为，经济发展回升向好，社会大局持续稳定，民生福祉不断改善，生态底色更加鲜明，工作氛围发生明显变化，各项工作取得新的成效。炉霍县在全州工作格局中有一定代表性，具备深厚的文化、突出的区位优势、独特的资源、良好的机遇，但工作中还存在不少的问题短板，还面临不少困难挑战。希望炉霍县切实增强“不进则退、慢进也是退”的危机感和紧迫感，把坚持高质量发展作为炉霍现代化建设的硬道理，加快培育新质生产力，以更大力度推动发展方式、动力、领域、质量变革，努力实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展，全力以赴跑出甘孜的精气神和加速度。

（下转第四版）



座谈会现场。

沈阳看望慰问基层劳动模范和青年代表 向全州广大劳动者和青年 致以节日的问候和美好的祝福

甘孜日报讯 在“五一”国际劳动节和五四青年节来临之际，州委书记沈阳在炉霍县看望慰问全国、全省劳动模范和优秀青年代表，并通过他们向奋战在全州经济社会发展各条战线上的广大劳动者和青年朋友致以节日的问候和美好的祝福。他勉励大家要牢记习近平总书记殷殷嘱托，大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神和五四精神，坚持把个人理想融入民族复兴的伟业中，积极投身中国式现代化甘孜实践，矢志追求更有高度、更有境界、更有意义的人生。

卫生院，沈阳集中慰问了中国五四青年奖章、全国三八红旗手、全国“最美医生”、四川省劳动模范谭小琴，全国建设系统劳动模范王小妹，全国“最美家庭”、四川“最美家庭”呷特错家庭和青年返乡创业者多克等劳模代表、先进代表和青年创业代表。他说，近年来，我州各行各业涌现出的劳动模范和先进工作者，引领广大群众围绕中心、服务大局，辛勤努力、拼搏奉献，在改革发展主战场大显身手，在乡村振兴第一线笃行实干，在救死扶伤最前沿无私奉献，在服务群众最基层建功立业，诠释了劳模精神的内涵真谛，发扬了五四精神的光荣传统，为全州经济社会高质量发展作出了重大贡献。（紧接第四版）



沈阳在炉霍县虾拉沱镇卫生院看望慰问全国劳模代表、先进代表和青年创业代表。

甘孜州旅游民宿协会成立大会暨首批特约摄影师受聘仪式在康举行

甘孜日报讯 4月29日，甘孜州旅游民宿协会成立大会暨首批特约摄影师受聘仪式在康定举行。州委副书记、州长冯发贵出席大会并讲话，为旅游民宿协会和五星级旅游民宿代表授牌。

会前，州委书记沈阳参观了民俗文创产品和摄影展览，预祝大会取得圆满成功。他希望民宿协会以推动全州旅游事业和民宿事业高质量发展为目标，坚持内容、特色、品质、服务并重，全面提升标准化、品牌化、特色化水平，持续打造集非遗体验、文化传承、文创开发于一体的重要载体，切实满足游客日益增长的多元化需求，不断擦亮“圣洁甘孜”旅游金字招牌，为加快打造国际生态旅游目的地作出积极贡献。

冯发贵在讲话中指出，甘孜是民宿业大有可为的“福地”。甘孜拥有自然之美、地域广阔，集中了大横断山大自然鬼斧神工的大景观。（紧接第二版）

十四届州政协党组第14次会议暨第19次主席会议召开

甘孜日报讯 4月26日，州政协党组第14次会议暨第19次主席会议召开，杨庆华同志主持。

会议学习了习近平总书记在重庆考察时的重要指示精神以及习近平总书记署名文章《时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定，把党的伟大自我革命进行到底》和《中国共产党巡视工作条例》《党史学习教育工作条例》；审议相关事项并安排近期工作。

会议强调，要深学细悟，细照笃行，高标准开展党纪学习教育。按照《州政协机关党纪学习教育工作方案》，不折不扣、善始善终抓好党纪学习教育，从严抓好的纪律建设，以高度的政治自觉和强烈的责任担当，把州政协党纪学习教育开展好、开展好。要聚焦中心，统筹兼顾，高质量推动年度工作任务。紧跟党中央决策，聚焦中心大局，把政协力量汇聚到全州工作“一盘棋”中，以“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感和“坐不住”的责任感，找准自身工作定位和着力点，铸就担当情怀，增强实干本领，以钉钉子精神，不断提升政协在服务大局中的贡献率。要保持定力，埋头苦干，高标准开展相关重点工作。持续按照中央、省州委安排。（紧接第四版）